

徐麟在贵安新区看望慰问教师并调研教育工作 向全省广大教师和教育工作者致以节日祝福

贵州日报讯(记者 曾慧慧)在第40个教师节来临之际,9月9日下午,省委书记、省人大常委会主任徐麟来到贵安新区看望慰问教师并调研教育工作,代表省委、省政府向全省广大教师和教育工作者致以节日祝福和诚挚问候。省领导胡忠雄、郭锡文、张敬平参加。

新学期伊始,花溪大学城洋溢着生机与活力。徐麟一行来到贵州师范大学,听取学校坚守教师教育主业情况介绍,走进

创新创业教育基地,同人工智能华为创新实验室的同学们互动交流,参观学校服务贵州经济社会发展科技成果展示,强调师范大学是教师成长的摇篮,要坚持“主业+特色”,不断提高办学水平,为贵州培养更多优秀教师。上海师范大学附属贵安实验学校不久前正式开学启用,徐麟一行考察了规划建设、师资配备等情况,了解学生学习生活和体育锻炼等情况,向上海师范大学支持贵州教育事业发展表示感谢,

强调要积极引进更多优质教育资源,整体提升我省教育水平,用心用情办好人民满意的教育。

调研中,徐麟一行看望慰问教师代表,祝大家节日快乐。他说,近年来,全省广大教师和教育工作者认真学习贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述,贯彻党的教育方针,呕心沥血,默默耕耘,为党和人民事业培养了大批优秀人才。希望大家始终牢记习近平总书记殷切嘱托,从新时代教育事业取得的历史性

成就、发生的格局性变化中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,大力弘扬教育家精神,做铸魂育人的信仰之师、师德高尚的品行之师、业务精湛的学问之师、乐教爱生的仁爱之师,为推进中国式现代化贵州实践作出更大贡献。全省各级党委和政府要坚持把教育摆在优先发展的战略位置,大力营造尊师重教良好氛围,让教师成为最受社会尊重的职业之一。

贵安新区和省有关部门负责同志参加。

品全球佳酿 享美好生活

第十三届中国(贵州)国际酒类博览会开幕

李炳军巡馆 赵永清宣布开幕

李庆霜 卡岚达泽 卜度安·哈弗 苏波京致辞

贵州日报讯(记者 陈毓刘 刘蓝婴)9月9日,以“品全球佳酿 享美好生活”为主题的第十三届中国(贵州)国际酒类博览会在贵阳开幕。

省委副书记、省长李炳军巡馆。省政协主席赵永清宣布酒博会开幕,“十城联动共享美食佳酿”促消费贵阳站活动启动。副省长蔡朝林致欢迎辞。原国家外经贸部副部长龙永图,省领导郭瑞民、李汉宇出席。中国贸促会副会长李庆霜、格鲁吉亚驻华大使卡岚达泽、布鲁塞尔国际酒类大奖赛组委会主席卜度安·哈

弗、白俄罗斯维捷布斯克州州长苏波京致辞。

蔡朝林代表省政府向与会嘉宾表示欢迎和感谢。他说,近年来,贵州持续做足“酒”文章,以酒兴业,大力建设全国重要的白酒生产基地;以酒兴旅,积极推动卖酒向卖生活方式转变;大力推动贵州酱酒“走出去”,让各国朋友分享东方美酒的独特魅力。贵州省各级政府将持续成为酒博会的坚强后盾。

李庆霜代表中国贸促会对酒博会的举办表示祝贺。她说,酒博会在推动中国酒业走向世界,促进世界酒业交流合作等方面发挥

重要作用,已成为具有贵州风格、中国特色、世界水平的国际知名展会。希望大家积极对接,达成更多务实成果,促成更多合作商机。

卡岚达泽说,中国市场正成为格鲁吉亚最大的商业机遇之一,期待深化合作,探索更多可能。卜度安·哈弗说,刚刚在遵义仁怀举办的布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛打破众多纪录,为促进文化交流搭建了桥梁。苏波京说,维捷布斯克州与贵州有广阔的合作空间,期望加强交流,增进民生福祉。中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司董事长张德芹在

发言中说,茅台将与各兄弟企业一道守正创新推动酒产业高质量发展,同心协力建设全国重要的白酒生产基地。

开幕式后,进行了“品全球佳酿 享美好生活”高峰论坛,李炳军等与会领导参观了国际精品馆、中国名酒馆,与国内外知名酒庄、酒企负责人深入沟通交流。

参加开幕式的还有:国家有关部委相关负责人,部分外国驻华使节、国际友城代表,境内外商协会和知名酒企代表,展商和采购商代表,各市(州)、省有关单位负责人。

胡忠雄主持召开贵阳贵安教育高质量发展座谈会强调

大力弘扬教育家精神 不断优化教师发展环境 以高素质教师队伍支撑贵阳贵安教育高质量发展

王宏讲话

本报讯 在第40个教师节即将到来之际,9月9日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安教育高质量发展座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于教育的重要论述,深入学习贯彻省委十三届五次全会精神,大力弘扬教育家精神,不断优化教师发展环境,以高素质教师队伍支撑贵阳贵安教育高质量发展。

市委副书记、代市长王宏讲话,贵阳贵安领导刘本立、黄成虹、张红梅、刘岚参加。

座谈会上,胡忠雄听取教师队伍建设情

况汇报,听取教师、教育工作者代表发言,并向贵阳贵安广大教师和教育工作者致以节日问候和衷心祝福。他指出,教师是立教之本、兴教之源。广大教师在三尺讲台上兢兢业业、默默耕耘,有情怀、有坚守、有奉献、有贡献,为贵阳贵安培养了一批又一批优秀人才。希望广大教师牢记习近平总书记殷殷嘱托,争做“四有”好老师,当好“四个引路人”,坚持“四个相统一”,以培养堪当民族复兴大任的时代新人为己任,在教书育人的岗位上不断创造新的业绩。

胡忠雄强调,要落实立德树人根本任务,

深化教育综合改革,加快建设高质量教育体系,办好人民满意的教育。要抓目标、聚焦定性、定量和年度目标,年度化、清单化、数字化、项目化推动优质教育资源整合、城乡教育整合、产教发展融合和各级各类教育提质增效。要抓责任,压紧压实市委市政府、市委教育工委、教育主管部门、属地和学校“五大主体”责任,构建各尽其责、齐抓共管的工作格局。要抓质量,着力打造高素质专业化的校长队伍,健全规范教师管理体制,加强班主任队伍培养,全力提升教育教学质量。要

抓保障,坚持以“五个一”行动持续强化党建引领,坚决筑牢校园安全底线,健全财政教育投入机制,为教育发展保驾护航。

王宏说,要坚持把教育作为基础性、先导性、战略性工作来抓,坚定不移实施教育优先发展战略,大力推动教育补短板、强弱项、提质量,强化中小学名师名校长培养,坚守校园安全底线,共同呵护学生身心健康,努力办好人民满意的教育。

贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳大数据科创城核心区规划建设推进会强调

锚定目标任务 整合资源力量 推动贵阳大数据科创城核心区发展实现新突破

王宏讲话

本报讯 9月9日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵阳大数据科创城核心区规划建设推进会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于贵安新区的重要指示精神,落实省委十三届五次全会部署,锚定目标任务,整合资源力量,推动贵阳大数据科创城核心区发展实现新突破。

贵安新区党工委书记胡忠雄、管委会主任王宏讲话,新区领导王增、黄波、杨志荣、张红梅参加。

在认真听取有关工作汇报后,胡忠雄指

出,贵阳大数据科创城核心区规划建设是新区高质量发展过程中必须抓好的一项中心工作。要深入贯彻落实省委关于进一步全面深化改革的各项决策部署,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感,健全推进新型城镇化体制机制,构建产业升级、人口集聚、城镇发展良性互动机制,全面加快核心区发展步伐,为新区一年一个样、三年大变样贡献更多力量。

胡忠雄强调,要抓统筹,加快完善工作定期调度机制,压紧压实工作责任,年度化、数字化、清单化推进各项任务,确保核心区发展始终有力有序向前推进。要抓重点,聚焦

市民中心、高铁站区域两个重点,高质量推进规划建设工作,有效辐射带动核心区发展。要抓融资,建好用好资金池、基金池,切实打好金融工作“组合拳”,为核心区加快发展提供有力保障。要抓项目,坚持项目为大、项目为重、项目为王,全力做优做强产业项目,加快补齐市政项目短板弱项,更好适应核心区高质量发展需要。要抓载体,深化“四房”联动,持续围绕产业、教育、居住优化房源供给,为产业落地、人口集聚提供优质载体。

王宏要求,要聚焦贵阳大数据科创城核

心区发展,进一步明确各阶段的目标任务,以只争朝夕的态度抓好落实执行。要坚持面向市场,认真研究商业模式、招商政策,多措并举扩大项目增量、激活项目存量。要用好金融工具,持续加强与金融机构交流合作,充分发挥资金池、基金池作用,有效支撑核心区发展。要抓住工作重点,集中力量加快市民中心和高铁站区域发展,以绣花功夫抓好市政设施建设和公共服务供给,确保核心区发展再上新台阶。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)